OEF 171101 inkomenselasticiteit 6

Opgave 1. Inkomenselasticiteit 6.

In een bepaalde wijk in de stad is het gemiddelde huishoudinkomen €20.000 per
jaar. Dat is een toename van €2.000 in twee jaar tijd. In diezelfde tijd is het
kappersbezoek van de enige kapper in de wijk toegenomen van 2.300 knipbeurten
naar 2.718 knipbeurten. We gaan er van uit dat de toename van het aantal
knipbeurten volledig veroorzaakt wordt door de stijging van het inkomen.

1. Bereken de inkomenselasticiteit van kappersbezoeken aan de hand van
bovenstaande gegevens.

2. Leg aan de hand van de inkomenselasticiteit uit of er sprake is van een
inferieur, een primair, of juist een luxe goed, als het om deze kapper gaat.

3. Noem een andere factor die de stijging van het aantal knipbeurten kan
verklaren, buiten de stijging van het gemiddelde inkomen in de wijk.
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